	Работа над ошибками в контрольной работе по теме «Давление». Вариант 1
I. Правильное решение работы

1.  Лишнее понятие – масса

2. Давление твердых тел – результат действия силы

3. 750мм рт. ст. < 1000000 Па;  770мм рт. ст.  < 110000Па

4. а. больше;    б. меньше;    в. больше

5.  А. – да, плотности веществ равные

Б. дано:                            решение:

   Ѕ = 0,04м2
   F(Р) = 800Н               
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;               р = 800Н : 0,04м2 = 20000Па
   р-?                              Ответ: р=20000Па

В. при ходьбе, так как уменьшается площадь

Г. дано:                              решение 

  р= 100000Па           
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   h - ?                             h = 100000Па : (1000кг/м3 · 10Н/кг) = 10м
                                       ответ: h = 10м

Д.  дано:                                   решение

   m = 400кг                 F = FТ – FА
  VТ = 0,3м3                             FТ = m·g,       FА = ρж·g·VТ
  F - ?                              FТ = 400кг · 10Н/кг = 4000Н

                                        FА = 1000кг/м3 · 10Н/кг · 0,3м3 = 3000Н

                                       F = 4000Н – 3000Н = 1000Н

                                Ответ: F = 1000Н

II. Сравни свое решение с правильным и подчеркни свои ошибки
III. Проведи работу над ошибками 
1. Составь и заполни таблицу в рабочей тетради
Название величины

Обозначение 

Все единицы измерения, основную подчеркни

Формула 

Вырази из формулы 

Давление 

Сила, площадь 

Давление в жидкости 

Плотность жидкости, глубина (высота)

Сила Архимеда

Плотность жидкости, объем погруженной части тела 

 2. Реши 

А. Определите давление, оказываемое шкафом на пол, вес которого 800Н, а площадь поверхности одной ножки 25см2.

Б. Какая сила создает давление внутри жидкости?

В. В какую жидкость  надо опустить тело из олова, чтобы она выталкивала его с наибольшей силой? Почему?
3. Домашнее задание: из учебника подбери задачи, которые соответствуют твоим ошибкам и реши их.
	Работа над ошибками в контрольной работе по теме «Давление». Вариант 2
I. Правильное решение работы

1. Лишние слова – масса, площадь

2. Давление в жидкости – притяжение молекул к Земле.

3. 720мм рт. ст.  < 70 000Па;   765мм рт. ст. > 100000Па

4. а. меньше;   б. больше;   в. меньше

5.  А.  дано                                 решение 

        h = 50см 

       ρ = 800кг/м3                   р = ρ · g · h 
            р - ?                            р = 800кг/м 3 · 10Н/кг · 0,5м = 4000Па
                                              ответ: р = 4000Па

Б. Лист лопнул потому, что атмосферное давление снаружи становится больше, чем давление внутри ротовой полости.

В.  дано:                                  решение 
     F = 112000Н

     р = 50000Па                       
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     Ѕ - ?                                     Ѕ = 112000Н : 50000Па = 2,24м2
                                        Ответ: Ѕ = 2,24м2
Г. Большое давление в жидкости на глубине

Д. дано:                     решение 

   m = 5кг                        F = FТ – FА,             FТ = m·g,       FА = ρж·g·VТ
VТ = 200см3                        FТ = 5кг · 10Н/кг = 50Н
    F - ?                             FА = 800кг/м3· 10Н/кг · 0,0002м3 = 1,6Н            
                                        F = 50Н – 1,6Н = 48,4Н

                                        Ответ: F = 48,4Н

II. Сравни свое решение с правильным и подчеркни свои ошибки    
   III. Проведи работу над ошибками 

1. Составь и заполни таблицу в рабочей тетради

Название величины

Обозначение 

Все единицы измерения, основную подчеркни

Формула 

Вырази из формулы 

Давление 

Сила, площадь 

Давление в жидкости 

Плотность жидкости, глубина (высота)

Сила Архимеда

Плотность жидкости, объем погруженной части тела 

 2. Реши

А. На двухколесной тележке массой 5кг перевозят груз массой 40кг. Площадь соприкосновения с землей одного ее колеса 1,5см2 . Каково давление тележки на землю?
Б. Какая жидкость оказывает большее давление, если в сосудах налита одинаковое количество керосина и эфира?

В. Как изменится осадка судна, когда он примет на борт груз и людей? Почему?

3. Домашнее задание: из учебника подбери задачи, которые соответствуют твоим ошибкам и реши их.


_1394791632.unknown

_1394793749.unknown

_1394791450.unknown

